

## **COMUNE DI MALESCO**

### Provincia del Verbano Cusio Ossola

**COPIA** 

Deliberazione n. 58 del 05.09.2013

Soggetta a comunicazione ai capigruppo consiliari

con elenco Prot. n. 2818 del 08.10.2013

### VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

### OGGETTO: Approvazione variazione composizione Gruppo Comunale Protezione Civile

L'anno duemilatredici addì cinque del mese di settembre alle ore 18.00 nella sala delle adunanze consiliari.

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale.

All'appello risultano i Signori:

		Presenti	Assenti
Sindaco	BARBAZZA Enrico	X	
Assessore	BOTTINELLI Domenico - Vice Sindaco	X	
Assessore	BESANA Claudio	X	
Assessore	MUNTONI Daniele	X	
Assessore	TEMISTOCLE Paolo		X
	TOTALE	4	1

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Sig. **SALINA Dr. Antonella** il quale provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. **BARBAZZA Enrico – Sindaco** assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.

### LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che con deliberazione del Consiglio Comunale n.17 del 30.05.1997 è stato approvato il Regolamento per l'attività del Gruppo Comunale Volontari di Protezione Civile;

Che con deliberazione della Giunta Comunale n.16 del 08.03.2001 è stato costituito il Gruppo Comunale di Protezione Civile formato da volontari che in caso di allerta o calamità restano a disposizione del Sindaco per il monitoraggio delle aree a rischio indicate nel piano di protezione civile e l'adempimento dei compiti delegati e delle attività di previsione, prevenzione e soccorso;

Che con deliberazione della Giunta Comunale n. 50 del 17.06.2010 è stato ricostituito il Gruppo Comunale di Protezione Civile sostituendo alcuni componenti ed ampliandolo con nuovi nominativi di volontari;

Che con successive deliberazioni della Giunta Comunale n. 68 del 09.09.2010 e n.68 del 30.11.2011 il Gruppo è stato integrato con n. 4 nuovi volontari;

Visto l'art.2 del Regolamento per l'attività del Gruppo Comunale Volontari di Protezione Civile secondo cui la Giunta Comunale con atto deliberativo approva l'elenco dei volontari del Gruppo ed aggiorna lo stesso ad ogni variazione sopravvenuta;

Rilevato che è pervenuta n. 1 nuova richiesta di inserimento e n. 1 richiesta di cessazione nel Gruppo Comunale Volontari di Protezione Civile nonché si verificato il decesso di un componente;

Ritenuto di accogliere tale richiesta ed aggiornare la composizione del Gruppo Comunale Volontari;

Dato atto che è stato acquisito sul presente atto parere favorevole di regolarità tecnica espresso dal Segretario Comunale ai sensi dell'art.49 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267;

All'unanimità dei voti espressi nelle forme di legge

### **DELIBERA**

- 1. Di approvare l'inserimento nel Gruppo Comunale Volontari di Protezione Civile del seguente nominativo:
- Romeo Martina nata a Domodossola il 10.10.1991
- 2. Di cancellare dal Gruppo Comunale Volontari di Protezione Civile i seguenti nominativi:
- Ariola Marta per dimissioni
- Duimovich Luciano per decesso
- 3. Di disporre che venga data comunicazione dell'ampliamento del Gruppo Comunale di protezione civile al Responsabile del Gruppo Sig. Prelli Daniele ed agli Uffici Provinciali competenti.
- 4. Di dichiarare la presente deliberazione con votazione separata resa all'unanimità dei voti immediatamente eseguibile ai sensi dell'art.134 comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000 e smi.

Parere di regolarità tecnica

Visto: con parere favorevole

Data: 05.09.2013

Il Segretario Comunale F.to Dr.Antonella Salina

# IL PRESIDENTE F.to BARBAZZA Enrico

## IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to SALINA Dr. Antonella

### **COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO**

(Art. 125 del D. Lgs. 18.08.2000, N. 267)

Si dà atto che del presente verbale viene data comunicazione oggi 08.10.2013, giorno di pubblicazione, ai Capigruppo consiliari.

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to SALINA Dr. Antonella

### REFERTO DI PUBBLICAZIONE

(Art. 124 del D. Lgs. 18.08.2000, N. 267)

Su attestazione del Messo Comunale, si certifica che questa deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio comunale on-line il giorno 08.10.2013 e vi rimarrà pubblicata per quindici giorni consecutivi.

IL SEGRETARIO COMUNALE

Li, 08.10.2013

F.to SALINA Dr. Antonella

## CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

(Art. 134 del D. Lgs. 18.08.2000, N. 267)

Si certifica che la suestesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo pretorio del Comune senza riportare nei primi 10 giorni di pubblicazione denunce di vizi di legittimità o competenza, per cui la stessa è divenuta esecutiva ai sensi del 3° comma dell'art. 134 del D.Lgs. N. 267/2000

Li,	IL SEGRETARIO COMUNALE	
	<del></del>	

Copia conforme all'originale per uso amministrativo Malesco, lì 08.10.2013

IL SEGRETARIO COMUNALE SALINA Dr. Antonella